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Демобілізація після війни відбудеться не
одразу - командувач Нацгвардії озвучив
терміни
Після зупинки бойових дій Україні знадобиться стабілізаційний
строк - лише потім можливе масове звільнення з війська, заявив
Олександр Півненко

Ярослав Коджушко
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Демобілізація - командувач НГУ назвав термін. Колаж: Інформатор

Демобілізація в Україні можлива не одразу після завершення
бойових дій, а приблизно через рік після них. Масова
демобілізація в Україні залишається одним із найбільш резонансних
питань в українському суспільстві з початку повномасштабного
вторгнення. Таку оцінку дав командувач Національної гвардії
України Олександр Півненко в інтерв'ю. Він вважає, що навіть
після припинення вогню знадобиться перехідний стабілізаційний
період.

Після зупинки активних бойових дій армія не зможе відразу перейти
до мирного режиму. Військовим доведеться пройти так звану
стабілізаційну фазу, сказав Піненко у розмові з LIGA.net.

"Десь протягом року буде стабілізаційний період - будемо
вчитися не воювати. Лише потім, через рік після того, як
зупиняться бойові дії, можлива демобілізація. Мені здається це
об'єктивно", - зазначив командувач НГУ.

Крім термінів демобілізації, командувач торкнувся й проблеми
комплектування армії. На його думку, найефективнішим інструментом
поповнення лав був би рекрутинг - добровільний вступ на службу.

Проте наразі через рекрутинг приходить не більш ніж 30%
новобранців. Решту забезпечує мобілізація через ТЦК. Також
Півненко визнав: у деяких підрозділах бійці безперервно
перебувають на позиціях до шести місяців, а роботу територіальних
центрів комплектування необхідно кардинально змінювати.

Олександр Півненко НГУ

Півненко прокоментував питання і звільнення з війська, і його доукомплектування.
Фото: facebook.com/OleksandrPivnenko

Що треба знати про звільнення після
перемир'я

Припинення режиму воєнного стану не тягне за собою автоматичного
звільнення військовослужбовців з лав ЗСУ. Щоб демобілізація стала
можливою, президент має видати відповідний указ, який також
повинна підтримати Верховна Рада. Тобто навіть технічне
закінчення війни не означає автоматичного повернення бійців
додому.

Народний депутат Федір Веніславський, член комітету з питань
нацбезпеки, оборони та розвідки, зазначав, що звільнення можливе
лише за умов відступу ворога з українських територій. "В мене
немає оптимізму, що найближчим часом ми передбачимо можливість
для масового звільнення з військової служби", - казав він. Саме
створення та підготовка резервів для заміни військовослужбовців є
основною перепоною для демобілізації.

Реформа ТЦК і виплати військовим

Паралельно з дискусією про звільнення у владі обговорюють глибоку
реформу всієї системи комплектування армії. Президент України
Володимир Зеленський повідомив, що країна прагне перейти від
мобілізації до контрактної армії, однак для цього бракує
фінансування. У Верховній Раді тим часом зареєстровано масштабне
підвищення зарплат військовим - зокрема, обговорюється збільшення
виплат піхоті до семи тисяч доларів на місяць разом із
трансформацією підходів до мобілізації.

Мобілізація залишається однією з найскладніших тем в українському
суспільстві. Головна причина - постійні конфлікти між ТЦК і
військовозобов'язаними через примусове залучення до служби. У цих
конфліктах страждають або навіть гинуть як військові, так і
цивільні. Щоб знизити суспільну напругу, у Раді запропонували
законопроєкт про реформу ТЦК - зокрема, зобов'язати всіх
співробітників центрів носити нагрудні жетони з індивідуальним
номером та обов'язково пред'являти документи під час контактів з
громадянами.
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 Депутат Мазурашу заявив, що на Буковині мобілізували
громадянина Німеччини - у ТЦК це заперечили
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 Півненко про мобілізацію - ми десь не туди повернули, але
війна зачепить усіх
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